

2013中国环保上市公司峰会在昆山召开



由全国工商联环境商会主办的“2013中国环保上市公司峰会”于12月8日在昆山开幕，上图为会场全景。（图片来源：环境商会）

由全国工商联环境商会主办的“2013中国环保上市公司峰会”于12月8日在昆山开幕，有近百家公司，约300余人参会。环保部吴晓青副部长、全国工商联黄小祥副主席、昆山市委管爱国书记、环境商会文一波会长出席并致辞。昆山市政府将此次峰会作为发展战略性新兴产业的契机和平台给予高度重视，峰会由广东科达机电股份有限公司赞助，中金公司、中信证券、海通证券作为支持单位。

刚刚闭幕的十八届三中全会指出，要紧紧围绕建设美丽中国深化生态文明体制改革，加快建立生态文明制度，健全国土空间开发、资源节约、生态环境保护的体制机制，建立统一监管所有污染物排放等一系列环境管理制度。如何转变经济增长方式，加快污染治理和生态修复，实现“美丽中国”的愿景，值得进一步探讨和研析。本次峰会汇聚政商学界精英，凝聚社会各界智慧，共同求解中国污染应对之道和可持续发展之路径。

峰会的主旨论坛对十八届三中全会改革亮点进行解读，环保部科技司司长熊跃辉、生态司司长庄国泰、复旦大学中国经济研究中心主任张军、国务院发展研究中心宏观部主任陈昌盛、财政部财政科学研究所副所长苏明等嘉宾，围绕环保产业发展政策思路、土壤污染治理政策思路、中国经济潜在增长率、未来十年中国经济发展趋势、中国节能环保的财税政策等主题发表演讲。

下午，国务院发展研究中心、国家发改委、住建部等相关部门负责人以及众多知名环保企业、投资机构代表共聚一堂，针对“环境公用事业公私合营(PPP)模式”、“环境第三方治理模式”、“雾霾冲击与应对之道”等话题展开高峰对话，聚焦环境热点，会诊行业难题，展望产业未来。

此次峰会向社会发布了《关于推进环保产业发展的若干建议(征求意见稿)》，以及《中国环保上市公司昆山宣言》。目前在中国境内从事环保业务的国内外上市公司70余家，涉及大气污染防治、供水与污水处理、固体废弃物处理、环境监测与管理、环保设备等多个领域。截止2013年11月12日，相关环保公司AH股总市值约5100亿元。截止2012年12月31日，相关环保公司AH股营业总收入约1900亿元，净利润约155亿元。

据了解，此次会议的主办方全国工商联环境商会于2007年成立，旗下聚集了桑德集团、首创股份、威立雅、苏伊士环境、创业环保等国内外知名环保企业，致力于为企业提供讨论环境政策、分享商业经验的平台，利用该平台引领企业为社会做出更大贡献。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_55317.html